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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τους Υπουργούς Ψηφιακής Διακυβέρνησης, Εθνικής Οικονομίας & 

Οικονομικών και Ανάπτυξης 
 

Θέμα: Να μην κλείσει το κατάστημα των ΕΛΤΑ στην Νίκαια του Δήμου Κιλελέρ 
 

Η απαράδεκτη απόφαση για το κλείσιμο του καταστήματος των ΕΛΤΑ στη Νίκαια είναι το 
αποτέλεσμα της υλοποίησης της νομοθετικής ρύθμισης του 2020 που οδηγεί στο κλείσιμο 
καταστημάτων των ΕΛΤΑ πανελλαδικά, προκειμένου να διευκολυνθεί η ιδιωτικοποίησή 
τους και η παράδοσή τους σε «στρατηγικό επενδυτή», καθώς και η περαιτέρω 
«απελευθέρωση» της αγοράς των ταχυδρομικών υπηρεσιών. Όπως μάλιστα ομολόγησε ο 
τότε υπουργός Οικονομικών, στη συζήτηση στη Βουλή, η νομοθετική ρύθμιση της ΝΔ για 
την ιδιωτικοποίηση των ΕΛΤΑ έρχεται σε συνέχεια της παλαιότερης αντίστοιχης απόφασης 
της κυβέρνησης του ΣΥΡΙΖΑ για υπαγωγή των ΕΛΤΑ στο Υπερταμείο 
Αποκρατικοποιήσεων. 

Αποδεικνύεται, για άλλη μια φορά, ότι η στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την 
ιδιωτικοποίηση (δήθεν «απελευθέρωση») κρίσιμων υπηρεσιών όπως είναι οι ταχυδρομικές 
και τραπεζικές υπηρεσίες, οι τηλεπικοινωνίες κ.λπ. υπηρετεί μόνο τα συμφέροντα των 
επιχειρηματικών ομίλων σε βάρος των λαϊκών αναγκών. Το συγκεκριμένο ταχυδρομικό 
κατάστημα, που λειτουργεί με 2 υπαλλήλους, εξυπηρετεί και παρέχει υπηρεσίες 
ταχυδρομικές, χρηματοοικονομικές και ταχυμεταφορών, που περιλαμβάνουν, ανάμεσα σε 
άλλα, πληρωμές συντάξεων, πληρωμές λογαριασμών και υπηρεσιών κοινής ωφέλειας και 
δη σε ηλικιωμένους και ανήμπορους κατοίκους. Για τις οποιεσδήποτε συναλλαγές τους με 
φυσική παρουσία από εδώ και στο εξής είναι υποχρεωμένοι να διανύουν επιπλέον 
χιλιόμετρα πηγαίνοντας σε καταστήματα που βρίσκονται στη Λάρισα. Η εξέλιξη αυτή 
δημιουργεί επιπρόσθετες δυσκολίες στους κατοίκους ολόκληρου του Δήμου Κιλελέρ και, 
σαν να μην έφταναν οι πρόσφατες πλημμύρες, οδηγεί σε περαιτέρω υποβάθμιση των 
χωριών. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε να παραμείνει 
σε λειτουργία το κατάστημα στην Νίκαια και να στελεχωθεί με όλο το απαραίτητο μόνιμο 
προσωπικό.  
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